
                                              

 

Comunicat de presă 

Aviva Pensii are un nou director general 

Bucureşti, 24 martie 2009 

Începând din luna martie 2009 Aviva Pensii are un nou director general în persoana lui Phil Jones, care a 
deŃinut anterior poziŃia de Deputy CEO al companiei Aviva Asigurări de ViaŃă.  

Phil Jones îl va înlocui pe Eugen Voicu, care se va concentra pe rolul său de director general al Aviva 
Investors România. Anul 2009 va fi un an plin de provocări pentru Aviva România şi pentru a face faŃă cu 
brio acestora au avut loc schimbari la nivel de management în toate cele trei companii, astfel încât 
persoanele cheie să deŃină o singură funcŃie.  

Comentând această numire Phil Jones declară: „ Fiind direct implicat în dezvoltarea şi implementarea 
busienss-ului de pensii în Aviva România sunt extrem de încântat de oportunitatea oferită –aceea de a 
conduce în 2009 Aviva Pensii. Industria pensiilor private din România traversează o perioadă extrem de 
interesantă pe măsură ce se dezvoltă noi reglementări într-un mediu investiŃional provocator. Sunt pregătit 
şi aştept cu nerăbdare să fac faŃă noilor provocări şi să ofer clienŃilor noştri randamente superioare.” 
 
 
Phil Jones este un profesionist desăvârşit, cu o experienŃă de peste 15 de ani în domeniul financiar.   
Phil şi-a început cariera în industria IT, înainte de a se dedica sectorului financiar. În 1990  a devenit 
Director Financiar al companiei GI. După 8 ani petrecuŃi în această companie a decis să urmeze o altă cale 
şi astfel următorii 10 ani au fost dedicaŃi consultanŃei financiare, deŃinând  roluri interimare în management 
pentru clienŃi precum Old Mutual, Citibank, UNUM, RSA şi Axa. 
Phil a început să colaboreze cu Aviva încă din 2001, având o contribuŃie importantă în punerea bazelor 
business-ului Aviva India;  aici a ocupat pe rând poziŃiile de Director Financiar interimar şi Chief Investmet 
Officer. A lucrat pentru sediul central de la Londra în cadrul unor proiecte -Global Finance Transformation 
Projects.  
Începând cu luna august 2007 Phil s-a alăturat companiei Aviva România având un rol de consultant 
financiar; într-un timp extrem de scurt a devenit director financiar interimar şi începând cu luna februarie 
2008 a devenit angajat permanent al companiei. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                              

Note pentru editori: 
 
Despre Grupul Aviva 
Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume şi cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând din 1696. 
Astăzi, Grupul Aviva are 57.000 angajaŃi şi 45 milioane de clienŃi în 27 de Ńări din întreaga lume. 
Grupul este lider în asigurări de viaŃă şi pensii în Europa, ocupând poziŃii de top pe majoritatea pieŃelor pe care operează. 
Aviva are venituri din prime de asigurare* şi investiŃii de 49,2 miliarde euro şi fonduri în administrare de peste 359 miliarde de lire 
sterline**, ceea ce poziŃionează Aviva pe locul al cincilea în topul companiilor de asigurări la nivel mondial. 
 
Aviva Grup România 

Aviva Grup România include trei companii: Aviva Asigurări de ViaŃă, Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat, 
Aviva Investors România (achiziŃionată în data de 13 septembrie 2007). 
 
Despre Aviva Asigurări de ViaŃă şi Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat 
Aviva şi-a început activitatea de asigurări de viaŃă în România în 2000, având în prezent un portofoliu de peste 1.100.000 de 
clienŃi. În 26 iulie 2007, Aviva a primit aprobarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private pentru a înfiinŃa o 
societate de administrare a pensiilor private (Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat SA), iar în 25 august 
2007 autorizaŃia de administrare a fondului său de pensii obligatorii - Pensia Viva. 
 
Despre Aviva Investors România  
Aviva Investors România are în prezent în administrare 15 milioane euro din 4 fonduri mutuale, fiecare dintre ele orientat către alt 
tip de investiŃii: Aviva Investors (AI) Intercapital (fond de acŃiuni), AI Capital Plus (fond diversificat), AI Orizont (fond de venituri fixe 
- obligaŃiuni) şi AI Tezaur (fond monetar). Aviva Investors România administrează, de asemenea, şi conturi de investiŃii individuale. 
Aviva Investors România a dovedit de-a lungul anilor că este unul dintre cei mai dinamici şi inovatori administratori de pe piaŃă. 
Compania a lansat primul fond fără comisioane de vânzare de pe piaŃa românească ( AI Tezaur) şi primul fond de obligaŃiuni din 
România (AI Orizont). Aviva Investors România se mândreşte totodată ca fiind un susŃinător al pieŃei crescânde de fonduri de 
investiŃii din România.  
* conform datelor din 31 decembrie 2007 
** conform datelor înregistrate la 20 iunie 2007 
 
Pentru informaŃii suplimentare persoana de contact este Lavinia Orăscu - Brand Communication Coordinator; telefon: 
0723.310.378; e-mail: lavinia.orascu@aviva.ro 

 


